
 

 

                                                                              

 
 

 نمونه سؤالات:

 
  نيسنگ يخودروها يفن نهيمعا

  
  ٧٢٣٣٢٠٠١٠٠١١٠٠١كد استاندارد: 

  

 
  معاونت پژوهش، برنامه ريزي و سنجش مهارت

  دفتر سنجش مهارت و صلاحيت حرفه اي



 

 

  لانس ديناميكي به چه پارامترهايي نيازمند هستيم؟براي استفاده از دستگاه با -١
  فاصله لبه رينگ با دستگاه -عرض رينگ  - قطر رينگ - الف 

  عرض رينگ -قطر تاير  - ب
  پهناي تاير - ارتفاع تاير - فاصله لبه رينگ با دستگاه -  ج
  موارد فوق لازم نيست. هيچكدام از -  د
  چرخ مي باشد؟كدام مورد از نشانه هاي خرابي بلبرينگ - ٢

  عدم برگشت پذيري فرمان -  الف
  خلاصي كمتر از حد مجاز چرخ - ب
  توليد صدا در ناحيه چرخ با افزايش سرعت -  ج
  كشيدن خودرو به يك سمت در هنگام ترمزگيري -  د
  در كدام سيستم كفشك بندي از يك سيلندر دو طرفه استفاده شده است؟- ٣

  سيمپلكس و دو پلكس -  الف
  س و سرودو پلك - ب
  سيمپلكس -  ج
  در همه انواع كفشك بندي ها -  د
  بوستر خودروهاي سواري معمولا از چه نوعي است؟ -  ٤

  هيدروليكي -  الف
  پنوماتيكي - ب
  خلايي -  ج
  هيدروپنوماتيكي -  د
  مزيت سيلندر اصلي ترمز نوع دوبل چيست؟ -  ٥

  نيروي ترمزي بيشتري توليد مي كند -  الف
  ساختمان ساده تر - ب
  تغذيه بهتر سيستم ترمز -  ج
  ايمني بيشتر -  د
  فشار باد داخل مخازن در ترمز پنوماتيكي چه مقدار بايد باشد؟ -  ٦

  اتمسفر ١٠٠تا  ٧٠ -  الف
  اتمسفر ٩٠تا  ٥٠ - ب
  اتمسفر ١٣٥تا  ٨٠ -  ج
  اتمسفر ١٣٥تا  ١٢٠ -  د



 

 

  باشد؟وظيفه كنترل فشار حد بالا و پايين مخزن هوا به عهده كدام قسمت مي - ٧
  كمپرسور -  الف
  سوپاپ كنترل فشار يا رگلاتور - ب
  گاورنر -  ج
  تنظيم كننده كنترل دبي كمپرسور -  د
  كدام سيستم ترمز بدون اراده راننده و در صورت وجود مانع عمل ترمزگيري را انجام مي دهد؟- ٨

  ESP -  الف
  TCS - ب
 BAS -  ج

 ABS -  د

 از هرزگردي چرخ ها در مسير حركت جلوگيري مي كند؟ كدام سيستم ترمزي در هنگام شتاب گيري- ٩

  BAS -  الف
  ESP - ب
 ABS -  ج

 TCS -  د

سنسور سرعت چرخ از نوع ............... مي باشد و در هنگام تست توسط مولتي متر بايد ولتاژي از نوع ...... توليد  -١٠
 كند.

  AC  -12V- پيزو الكتريك  -  الف
  DC -5V - مگنتي  - ب
  DC -5Vهال اثر -  ج
  AC -5Vاثرهال  -  د

  در چه صورتي نياز به پيكر بندي مجدد دارد؟ ABSكنترل يونيت-  ١١
  در صورت تعويض لنت ترمز -  الف
  در صورت هواگيري سيستم ترمز - ب
  در صورت تعويض رينگ و لاستيك -  ج
  ABSدر صورت روشن شدن چراغ اخطار  -  د

 .باشد مي  ..........آن مقدار و نامند مي ...... زاويه را قائم خط به نسبت چرخ محور انحراف -١٢

 درجه 5 - تواين - الف

  درجه ٤ -  كستر - ب
  درجه ٥ - تواوت -  ج
  درجه ٣ - كمبر  -  د



 

 

  عدم تنظيم كدام زاويه باعث لاستيك سايي مي شود؟ -  ١٣
  كمبر -  الف
  كستر - ب
  تواين -  ج
  كينگ -  د

  دكار فرمان مي شود؟كدام زاويه باعث برگشت پذيري خو-  ١٤
  كمبر -  الف
  كستر منفي - ب
  كستر مثبت -  ج
  زاويه كلي -  د

  مقدار است؟  كدام گزينه -  ١٥
  درجه ٣٠ -  الف
  درجه ٢٠تا  ١٥ - ب
  درجه ١٥تا  ١٠ -  ج
  درجه ١٥ -  د

  مهمترين مزيت فرمان الكتريكي كدام گزينه است؟ -١٧
  مكانيزم پيچيده آن -  الف
  رعت هاي بالا و سرپيچپايداري خودرو در س - ب
  نياز به سرويس و نگهداري خاص -  ج
  حجم زياد -  د

  جهت تعيين ميزان درصد لغزش بين چرخ وسط جاده نياز به چه اطلاعاتي دارد؟ ABSكنترل يونيت -١٨
  فشار هيدروليكي - سرعت چرخ  - دور موتور  -  الف
  قطر چرخ - سرعت محيطي چرخ  - سرعت خودرو  - ب
  سرعت زاويه اي چرخ - شعاع چرخ  - ر دور موتو -  ج
  شعاع چرخ - سرعت خطي تاير  - سرعت خودرو  -  د

تا و از چه  چند ABSچرخ تعداد سيلندرهاي الكترو هيدروليكي موجود بر روي بلوكه  ٤در يك خودروي  - ١٩
  باشند؟نوعي مي

  ٢,٢عدد از نوع  ٦ – الف
  ١,١عدد از نوع  ٤ - ب
  ١,١عدد از نوع  ٨ -  ج
  ٢,٢عدد از نوع  ٤ -  د



 

 

  فشار تزريق سوخت در كدام سيستم سوخت رساني بيشتر است؟ -  ٢٠
  uisسيستم  -  الف
  ups سيستم – ب
  crs سيستم – ج
  pes سيستم – د

  براي كاهش كدام آلاينده ها استفاده مي شود؟ EGRسيستم  -  ٢١
  CO -  الف
  HC - ب
 NOX -  ج

 co2 -  د

 كدام گزينه صحيح است؟-  ٢٢

 است غني هوا به سوخت نسبت باشد ولت ٠,١صورتيكه ولتاژ ارسالي سنسور اكسيژن در  -  الف

 است غني هوا به سوخت نسبت باشد ولت0/9 اكسيژن سنسور ارسالي ولتاژ صورتيكه در - ب

 شود مي انجام آب توسط آن كاري خنك عمل و شده نصب موتور سيلندرهاي ورودي سمت در اينتركولر - ج

 شود مي انجام هوا توسط آن كاري خنك عمل و شده نصب رادياتور ورودي سمت در كولر افتر - د

 است؟ صحيح گزينه كدام ها چراغ نور زواياي بحث در كلي قواعد و اصول طبق -٢٣

 كند روشن را خودرو از جلوتر متر 70 طول تا بايد بالا نور - الف

 كند روشن را خودرو از جلوتر متر 100 طول تا بايد بالا نور - ب

 كند روشن را خودرو از جلوتر متر 40 طول تا بايد پايين نور - ج

 كند مي روشن را خودرو از جلوتر متر 50 طول با بالا نور - د

 .باشد مي  درجه ......... افق خط از نور انحناي زاويه براي مناسب مقدار -٢٤

 درجه 30 - الف

 درجه 20 - ب

 درجه 40 - ج

 درجه 15 - د

 و ....... از بيشتر نبايستي جلو هاي چرخ جانبي، لغزش آزمون تست هنگام در دستگاه توسط شده بتث مقدار -٢٥
 .باشد .......... از كمتر

  - 15 و +12 - الف

 - 10 و +10 - ب

 - 7 و +5 - ج

 +9 و - 8 - د



 

 

 ؟است قبول قابل حدي چه تا كدري ميزان مكانيكي ديزل خودروهاي دود كدري سنجش آزمون در -٢٦

 3  تا 2 - الف

 5  تا 4 - ب

 7  تا 6 - ج

 8  تا 7 - د

  كاهش كدام آلاينده است؟scr  آلاينده كنترل سيستم در ادبلو مايع وظيفه -٢٧
  منوكسيد كربن -  الف
  هيدرو كربن - ب
  اكسيد نيتروژن -  ج
  دي اكسيد كربن -  د

  كدام سنسور از نوع مقاومتي متغير مكانيكي مي باشد؟-  ٢٨
  ر دريچه گازسنسو -  الف
  سنسور سرعت خودرو - ب
  سنسور دور موتور -  ج
  سنسور ميل سوپاپ -  د

  سيستم تعليق و جلوبندي خودرو با چه هدفي طراحي شده است؟ -  ٢٩
  دريافت ضربات وارد شده به چرخ ها -  الف
  انتقال حداقل تكان به خوردو - ب
  پايداري، كنترل و هدايت خودرو  -  ج
  تي سرنشين و تعادل و پايداري خودروجذب نوسانات و راح -  د

گيري  اندازه را وارد هاي فشار تواند مي كه است شده تعبيه سنسورهايي آن در خودرو تعليق سيستم نوع كدام-  ٣٠
  كرده و بر حسب اين اطلاعات ارتفاع خودرو را در يك حالت پايدار حفظ كند؟ 

  خود تنظيم شونده -  الف
  نيمه فعال - ب
  اداپتيو -  ج
  فعال -  د

  كدام قطعه در جلوبندي خودرو قطعه ايي فلزي است و از زير روي دو سر شاسي متصل مي شود؟-  ٣١
  بوش طبق -  الف
  رام - ب
  ميله تعادل -  ج
  سيبك طبق -  د



 

 

  ؟نمي باشدكداميك از مزاياي فنر رول -  ٣٢
  راحتي ساخت و نصب -  الف
  كمي حجم و وزن - ب
  فراهم آوري رانندگي نرم و راحت -  ج
  ضريب سختي زياد -  د

 : بايد باتري براي تهيه الكتروليت -  ٣٣

 كرد اضافه اسيد به آرامي به را مقطر آب - الف

 كرد اضافه مقطر آب به را اسيد - ب

 ريخت ظرف يك در همزمان را اسيد و مقطر آب - ج

 شود رعايت ها نسبت بايد كند نمي فرقي - د

 است؟ صحيح گزينه كدام -٣٤

 كند مي دريافت موتور خروجي گاز از را خود نيروي شارژ توربو - الف

 آيد درمي حركت به اگزوز خروچي گاز توسط شارژ سوپر - ب

 شود مي استفاده سبك نقليه وسايط در شارژ توربو - ج

 شود مي استفاده سنگين نقليه وسايط در سوپرشارژ - د

 كيست؟ عهده بر خودرو فني معاينه هاي آزمون انجام -٣٥

 گر آزمون - الف

 فني كارشناس - ب

 فني مدير - ج

 كاربر - د

 :بايد فني مدير تحصيلات نوع و سطح -٣٦

 باشد خودرو مكانيك رشته در كارشناسي حداقل - الف

 باشد خودرو مكانيك رشته در ديپلم فوق حداقل - ب

 باشد جامدات رشته در ارشد كارشناسي بايد حداقل - ج

 مربوطه تخصصي هاي دوره ندنگذرا و ديپلم بايد حداقل - د

 باشد؟ مقدار چه بايد گيري اندازه صداي شدت حداكثر صدا تست آزمون در -٣٧

 بل دسي 86 از كمتر - الف

 بل دسي 100 از كمتر - ب

 بل دسي 90 از كمتر - ج

 بل دسي 70 از كمتر - د



 

 

 است؟ الكتريكي فرمان مزيت گزينه كدام -٣٨

 خاص تجهيزات به نياز - الف

 هيدروليك سيستم به نسبت موتور از مصرفي انرژي كاهش - ب

 هيدروليك به نسبت حجم افزايش - ج

 كمتر ايمني - د

 شود؟ مي استفاده نقليه وسايط كدام در دوبل دار طبق تعليق سيستم -٣٩

 سبك نقليه وسايط - الف

 سنگين نقليه وسايط - ب

 سنگين نيمه نقليه وسايط - ج

 كشاورزي وسايط - د

 دارد؟ را خودرو لاستيك فرسايش در تاثير بيشترين زاويه مكدا-٤٠

 سرپيچ اوت تو - الف

 پين كينگ - ب

 كستر - ج

 اوت تو و تواين - د

 باشد؟ مي بار چند جديد ريل كامان سوخت سيستم فشار -٤١

 بار 300 - الف

 بار 700 - ب

 بار 2100 - ج

 بار 800 - د

 باشد؟ نمي انژكتور پمپ وظايف از گزينه كدام-٤٢

 سوخت پاشش زمان تنظيم - الف

 مناسب فشار توليد - ب

 استارت حالت براي حداكثر سوخت ارسال - ج

 سوخت سيستم از گيري هوا - د

 دارد؟ طرفه يك سوپاپ عدد چند سنگين هاي ماشين باد پمپ -٤٣

 عدد 2 - الف

 عدد 3 - ب

 عدد 5 - ج

 عدد 6 - د



 

 

  ستفاده مي كنند.ا ..……  ترمز از سنگين هاي ماشين در -٤٤
  پمپ هاي هيدروليكي از آب استفاده مي كنند. -  الف
  پمپ هاي ترمزهيدورليكي قوي تر عمل مي كنند. - ب
  با پمپ هاي ترمز پنوماتيكي از هواي فشرده استفاده مي كنند. -  ج
  پمپ هاي ترمز پنوماتيكي از روغن استفاده مي شود. -  د

  سور هوا مي باشد؟كدام موارد زير از خرابي هاي كمپ-  ٤٥
  خرابي هاي تسمه يا سر خوردن آن -  الف
  عدم روغن كاري تسمه - ب
  سالم بودن سه پايه هاي ورودي و خروجي -  ج
  كم رسيدن سوخت به موتور -  د

  فرق بوستر تر و بوستر خشك چيست؟-  ٤٦
  بوستر تر با هوا كار مي كند و بوستر خشك با روغن. -  الف
  اصلي بعد بوستر قرار دارد و سمت شاگرد است.بوستر تر اول سيلندر  - ب
  بوستر خشك اول سيلندر اصلي بعد بوستر قرار دارد و سمت راننده است. -  ج
  بوستر تر وجود ندارد. -  د

  چرا كورس پدال ترمز زيادتر از حد مي شود؟ -  ٤٧
  كفشك ترمز داغ مي كند. -  الف
  كفشك نامناسب است. - ب
  است.لنت ها به اتمام رسيده  -  ج
  كفشك ها چرب شده است. -  د

  خلاصي بين كفشك ترمز و كاسه چرخ را با چه وسيله اي كنترل مي كنند؟ -  ٤٨
  فيلر  -  الف
  خط كش فلزي - ب
  متر -  ج
  كوليس -  د

٤٩ -NTC  ......... مقاومتي است وابسته به حرارت كه اگر گرم شود .  
  مقاومت آن زياد مي شود -  الف
  شودمقاومت آن كم مي  - ب
  مقاومت آن تغيير نمي كند -  ج
  مقاومت آن ابتدا افزايش و سپس به ارامي كاهش مي يابد -  د



 

 

  پمپ باد موتورهاي ديزل نيروي چرخشي را از كجا دريافت مي كند؟- ٥٠
  ميل سوپاپ -  الف
  ميل لنگ - ب
  واتر پمپ -  ج
  دينام -  د

  ند عدد مي باشد؟تعداد ماركر عقب در وسايل نقليه عمومي باري كاميون چ -  ٥١
  عدد ١ -  الف
  عدد ٢ - ب
  عدد ٣ -  ج
  عدد ٤ -  د

  متر چند عدد مي باشد ؟ ٦تعداد چراغ هاي نشانگر هاي جانبي در وسايل نقليه عمومي بالاي  -  ٥٢
  متر طول يك چراغ ١,٥به ازاي هر  -  الف
  متر طول يك چراغ ٢,٥به ازاي هر  - ب
  متر طول يك چراغ ٢به ازاي هر  -  ج
  متر طول يك چراغ ٣ه ازاي هر ب -  د

  تعداد چراغ هاي آذرخشي در وسايل نقليه ترافيكي چند عدد است ؟ -  ٥٣
  عدد ١ -  الف
  عدد ٢ - ب
  عدد ٣ -  ج
  عدد ٤ -  د

  باشد؟ مي عدد چند اتوبوسي مسافربري عمومي نقليه وسايل در كاتر يا تيغ به مجهز ايمني هاي چكش تعداد - ٥٤
  تيغ يا كاترعدد و مجهز به  ٤ -  الف
  عدد و مجهز به تيغ يا كاتر  ١ - ب
  عدد و مجهز به تيغ و كاتر ١٠ -  ج
  عدد و مجهز به تيغ و كاتر ٨ -  د

مندرج بر قسمتي از لاستيك كه نشانگر زمان توليد آن  ٠٧١٣مفاهيم دو رقم اول و دوم عدد چهار رقمي  -  ٥٥
  مي باشد به چه معني است ؟

  و دورقم اخر هفته توليد لاستيك را نشان مي دهد. دو رقم اول سال توليد -  الف
  دو رقم اول هفته توليد و دوقم اخر سال توليد لاستيك را نشان مي دهد. - ب
  دو رقم اول ماه توليد و دو رقم دوم سال توليد لاستيك را نشان مي دهد. -  ج
  د.دو رقم اول سال توليد و دو رقم دوم ماه توليد لاستيك را نشان مي ده -  د



 

 

  از مصاديق قابل قبول و تاييد آج لاستيك وسايل نقليه عمومي باري و مسافري مي باشد ؟ -  ٥٦
  ميلي متر براي چرخ هاي جلو ٣,٢ميلي متر براي چرخ هاي عقب و  ١,٦داراي آج لاستيك  -  الف
  ميلي متر براي چرخ هاي عقب ٣,٢ميلي متر براي چرخ هاي جلو و  ١,٦داراي آج لاستيك  - ب
  سانتي متر براي چرخ هاي عقب ١,٦سانتي متر براي چرخ هاي جلو وحداقل  ٣,٢داراي آج لاستيك حداقل  -  ج
  ميلي متر براي چرخ هاي عقب ١,٦ميلي متر براي چرخ هاي جلو وحداقل  ٣,٢داراي آج لاستيك حداقل  -  د

  در زمان راه اندازي اوليه نبايد: "وزن بارگذاري دستگاه"ميزان  -  ٥٧
  بار اسمي باشد ٥٠بيش از % -  الف
  بار اسمي باشد ٦٠بيش از % - ب
  بار اسمي باشد ٤٠% -  ج
  بار اسمي باشد ٧٠بيش از % -  د

  چگونه است؟ "ريختن و پر كردن روغن درون گيربكس"نحوه - ٥٨
س دقيقه موتور را خاموش و سطح روغن گيربك ٥پس از پر كردن گيربكس، موتور را استارت زده و پس از  -  الف

  مجدداً اندازه گيري مي شود
دقيقه موتور را خاموش و سطح روغن گيربكس  ١٥پس از پر كردن محفظه موتور استارت زده و پس از  - ب

  مجدداً اندازه گيري مي شود
دقيقه بدون خاموش كردن موتور سطح روغن گيربكس  ٥پس از پر كردن محفظه موتور استارت زده و پس از  -  ج

  ري مي شودمجدداً اندازه گي
دقيقه بدون خاموش كردن موتور سطح روغن  ١٥پس از پر كردن محفظه موتور استارت زده و پس از  -  د

  گيربكس مجدداً اندازه گيري مي شود
  كداميك از گزينه هاي زير كار انجام شده را بيان مي كند؟-  ٥٩
  مسافت× نيرو  -  الف
  قدرت× گشتاور  - ب
  كورس پيستون× فشار سيلندر  -  ج
  شعاي ميل لنگ× نيروي شاتون  -  د

  وقتي چرخ خودرويي را باز مي كنيم به پيچ هاي چرخ كدام عامل را انتقال مي نمايم؟-  ٦٠
  نيرو -  الف
  قدرت - ب
  گشتاور -  ج
  فشار -  د



 

 

  توان داخلي موتور را با كدام دستگاه اندازه گيري مي كنند؟-  ٦١
 اسيلوسكوپ -  الف

 پروني ترمز - ب

 ردينامومت - ج

 انديكاتور - د

 شود؟ مي نصب چيزي چه شمع جاي به ديزل موتورهاي سيلندر سر در -٦٢

 كن گرم شمع - الف

 انژكتور سوخت تزريق فشار و تراكم نسبت - ب

 رينگ - ج

 كوئيل - د

 شود؟ مي ساخته روشي چه به ديزلي موتور هاي شاتون -٦٣

 پرسي آهنگري - الف

 گري ريخته - ب

 فشرده آهن - ج

 بالا احتراق فشار - د

 لنگ ميل گردش از درجه چند تاحدود فشار توليد احتراق دركورس سوخت تزريق از پس ديزل موتورهاي در - ٦٤

 دارد؟ ادامه

 30 تا20   -  الف

 125   - ب

 550  -  ج

  601   -  د
 ت؟اس چگونه قبلي احتراق به نسبت گردباري احتراق محفظه در احتراق شروع و شعله انتشار سرعت -٦٥

 ديرتر- بيشتر - الف

 ديرتر - كمتر - ب

 زودتر - بيشتر - ج

 زودتر - كمتر - د

 است؟ چگونه بنزيني موتورهاي به نسبت موتور مفيد كار و ديزل موتور حجم - فشار - ٦٦

 بيشتر - كمتر - الف

 كمتر - بيشتر - ب

 كمتر - كمتر - ج

 بيشتر - بيشتر - د



 

 

 .گردد مي تامين حركت انتقال تجهيزات و وتورم توسط محرك نيروي ......... در -٦٧

 شارژ توربو - الف

 معمولي شارژ - ب

 شارژ سوپر - ج

 اوليه شارژ - د

 چيست؟ اوليه پمپ يا مقدماتي پمپ ديگر نام -٦٨

 گوش دو - الف

 گوش يك - ب

 گوش سه - ج

 چهارگوش - د

 است؟ درجه چند زمانه چهار موتور در كورس هر -٦٩

 360   -  الف

 180  - ب

 120   -  ج

 720   -  د

 كنند؟ مي بندي طبقه اساسي چه بر را گازوئيل سوخت كيفيت -٧٠

 ستان عدد - الف

 نيترات اميل - ب

 اكتان عدد - ج

 نيترات اينل - د

 ؟ چيست گوش سه تغذيه پمپ وظيفه -٧١

 فشارسوخت افزايش - الف

 سوخت تصفيه - ب

 پمپ به مدار از سوخت انتقال - ج

 اگيريهو جهت - د

 ؟ است چقدر معمولا مقدماتي پمپ فشار -٧٢

 اتمسفر 3 الي 1 - الف

 اتمسفر 20 الي 10 - ب

 اتمسفر 10 تا  5- ج

 اتمسفر 20 تا 15 -د



 

 

 دارد؟ حركتي نوع چه پلانچر -٧٣

 برگشت و رفت - الف

 دوراني برگشت و رفت - ب

 دوراني و برگشت - ج

 طرفه يك دوراني - د

 .نامند مي ............ يا ثابت فشار موتورهاي را ديزلي موتورهاي -٧٤

 ايزوبار - الف

 ئيدروكربور - ب

 ثابت موتور - ج

 فشار ايزو - د

 است؟ زمان كدام انژكتور پمپ در سوخت ارسال قطع لحظه -٧٥

 برسد بارل مجراي به جر پلان مارپيچ شيار - الف

 ببندد را بارل مجراي پلانجر سر - ب

 كند باز را بارل مجراي بلانجر سر - ج

 برسد پارل سر به پلانجر شيار - د

 : آل ايده يا" استوكيومتري نسبت -٧٦

 باشد بايد  15 به 1 هوا به سوخت نسبت يعني - الف

 باشد بايد 20 به 1 هوا به سوخت نسبت يعني - ب

 باشد بايد 12 به 1 سوخت به هوا نسبت يعني - ج

 باشد يدبا 20 به 1   سوخت به هوا نسبت يعني - د

 ؟باشد تر پايين سوخت نسبت  "استوكيومتري نسبت" در اگر -٧٧

 داد خواهد دست از را خود دماي موتور - الف

 آورد مي كم بار زير و كرده گرم موتور - ب

 كند مي دود توليد ديزلي موتورهاي در - ج

 كند نمي كار موتور - د

 :"يحجم راندمان" -٧٨

 شود مي خالي كاملاً سيلندر مكش كورس در - الف

 ميابد افزايش سيلندر مكش كورس سوپرشارژدر داشتن با - ب

 شود مي پر كاملاً سيلندر مكش كورس در سوپر داشتن بدون - ج

 سوخت مصرف افزايش - د



 

 

 :"توربوشارژ" و "سوپرشارژ" تفاوت -٧٩

 گيرد مي نيرو آنجا از و متصل موتور به اولي - الف

 هستند متصل اگزوز به دو هر و ندارند تفاوتي - ب

 است متصل موتور هاي قسمت از يكي به توربو و اگزوز به اولي - ج

 است متصل اگزوز به دومي و موتور به اولي - د

 :يعني" سوپاپ بندي زمان" -٨٠

 شود بسته ديرتر و باز ديرتر - الف

 شود بسته زودتر و باز ديرتر - ب

 شود بسته ديرتر و باز زودتر - ج

 شود بسته زودتر و زبا زودتر - د

 :در آن قرارگيري محل و "هوا مانيفولد" وظيفه -٨١

 سرسيلندر ـ سوپرشارژ به سوپاپ از ورودي هواي هدايت - الف

 سرسيلندر ـ هوا هاي سوپاپ سمت به اينتركولر از خروجي هواي هدايت - ب

 سيلندر بلوكه ـ هوا هاي سوپاپ سمت به سوپر از خروجي هواي هدايت - ج

 سيلندر بلوكه ـ سوپرشارژ به سوپاپ از ورودي هواي هدايت - د

 :نوع از  "سنگين هاي ماشين ترمز نوع " -٨٢

 مكانيكي - الف

 هيدروليك - ب

 پنوماتيك - ج

 هيدروپنوماتيك - د

 شود؟ مي ذخيره كجا در  "كمپرسور توسط شده توليد فشرده هواي" -٨٣

 شاسي داخل مخازن - الف

 ترمز كاليپر - ب

 بوستر - ج

 رگلاتور - د

 شود؟ مي انجام چگونه "كمپرسور كاري روغن" -٨٤

 ندارد كاري روغن به نيازي وجه هيچ به كمپرسور - الف

 ميشود روغنكاري موتور روانكاري و روغن مدار توسط كمپرسور - ب

 شود كاري روغن هفته هر بايد كمپرسور - ج

 شود كاري روغن ماه هر بايد كمپرسور - د



 

 

 باشيم؟ مي نفتي پايه با هاي روغن با "ترمز روغن ذخيره مخزن كردن پر" به مجاز آيا -٨٥

 ترمز روغن جاي به آنها از توان مي كه دارند ها روغن ساير به نسبت بهتر كيفيتي نفتي پايه با هاي روغن بله - الف

 نمود استفاده نيز

 باشند مي ترمز روغن همان نفتي پايه با هاي روغن بله - ب

 شد خواهد ترمز سيستم كل نهايت در و ترمز اجزاء خاصيت رفتن بين از باعث كار اين خير - ج

 شود مي ترمز پدال حساسيت رفتن بين از باعث كار اين خير - د

 چيست؟ "هيدروليك پيستون و سيلندر" وظيفه -٨٦

 ترمز روغن سازي فشرده - الف

 ترمز روغن اسپري و پاشيدن - ب

 ترمز روغن نمودن محبوس - ج

 ها چرخ كردن كار نرم - د

 :"اوليه تشتكي لاستيك خرابي" صورت در -٨٧

 افتاد خواهد كار از ترمز سيستم و مختل روغن كردن پمپ عمل - الف

 شود نمي تشتكي محوطه وارد روغن - ب

 آمد خواهد پايين مخزن درون ترمز روغن حجم - ج

 كند نمي كار موتور - د

 :)گير نشت( "ثانويه تشتكي كلاستي خرابي"  صورت در -٨٨

 افتد مي كار از ترمز سيستم و مختل روغن كردن پمپ عمل - الف

 كند نمي نشت بوستر به اما آيد مي پايين مخزن درون ترمز روغن حجم - ب

 كند مي نشت بوستر درون به و آيد مي پايين مخزن درون ترمز روغن حجم - ج

 شود نمي روشن موتور - د

 داد؟ انجام بايد زماني چه را" هيدروليك مخزن درب" آزمايش -٨٩

 باشد، حداقل روي روغن سطح - الف

 باشد حداكثر روي روغن سطح - ب

 باشد روغن از خالي مخزن - ج

 باشد لبريز روغن - د

 چيست؟ از" مكش و دهش فيلترهاي جنس" -٩٠

 سيمي دهش كاغذي مكش - الف

 سيمي دهش سيمي مكش - ب

 غذيكا دهش كاغذي مكش - ج

 كاغذي دهش سيمي مكش - د



 

 

 كجاست؟" دهش فيلتر "نصب محل -٩١

 روغن پمپ به ورودي مسير در - الف

 روغن پمپ از خروجي مسير در - ب

 ندارد ثابتي جاي و بوده متغير - ج

 گيربكس روي - د

 كجاست؟ " ادوات هيدروليك پمپ" نصب محل -٩٢

 گيربكس روي - الف

 گيربكس زير - ب

 اي دنده چرخ نوع از و گيربكس روي - ج

 ها جك ته و سر در - د

 دهد؟ مي رخ موتور روغن براي اتفاقي چه "گرم و سنگين" شرايط در -٩٣

 شوند مي ظاهر آن در محلول غير صورت به آسفالتي مواد و كربن ذرات و اكسيد موتور روغن - الف

 گردند مي ظاهر آن در كربن ذرات تنها و نشده اكسيد موتور روغن - ب

 گردند مي ظاهر آن در آسفالتي مواد تنها و شده اكسيد موتور روغن - ج

 شوند مي ظاهر آن در غيرمحلول صورت به آسفالتي مواد و كربن ذرات و گردد مي احياء روغن گرم شرايط در - د

 :از عبارتند كنند مي تسريع را "روغن شدن اسيدي" كه عواملي -٩٤

 روغن در آب اربخ نفوذ و موتور پايين دماي - الف

 روغن در آب بخار نفوذ عدم و موتور پايين دماي - ب

 روغن در آب بخار نفوذ و موتور زياد دماي - ج

 روغن در آب بخار نفوذ عدم و موتور زياد دماي - د

 چيست؟ "دار لبه صافي دستگاه ايراد " -٩٥

 است كاغذي آن فيلتر نوع - الف

 است فلزي آن فيلتر نوع - ب

 باشند نمي جدايش قابل معلق وختيس مواد - ج

 باشند نمي جدايش قابل روغن به چسبيده و معلق ناخالص مواد - د

 است؟ چگونه "دار لبه صافي دستگاه" عملكرد نحوه -٩٦

 دهند مي عبور فشرده هاي صافي از بالا بسيار فشار با را روغن - الف

 مانند مي اقيب ديسك روي معلق ناخالص مواد ها ديسك فشردگي اثر در - ب

 مانند، مي باقي ديسك روي روغن به چسبيده مواد ها ديسك فشردگي اثر در - ج

 موارد تمام - د



 

 

 شود؟ كم حد از بيش" باك داخل سوخت سطح" داد اجازه نبايد چرا -٩٧

 بكشد آشغال سوخت است ممكن چون - الف

 بزند زنگ باك است ممكن - ب

 بزند زنگ باك مدت ولانيط در و بكشد آشغال سوخت است ممكن - ج

 شود مسدود باك آبگير با گير لجن حوضچه است ممكن چون - د

 ؟"اند ضعيف فشار مدارهاي "جزو رساني سوخت سيستم هاي بخش كدام-٩٨

 ارتباطي هاي لوله و باك -  آمپرها و انژكتورها -  فيلترها و باك - الف

 فيلترها و باك -  آمپرها و انژكتورها -  ارتباطي هاي لوله و باك - ب

 آن هاي لوله و باك فيلترها، ارتباطي، هاي لوله - ج

 انژكتورها و انژكتور پمپ -  ارتباطي هاي لوله و باك -  فيلترها و باك - د

 اند؟ قوي فشار مدارهاي جزو "رساني سوخت سيستم" هاي بخش كدام-٩٩

 آمپرها و انژكتورها انژكتور، پمپ - الف

 آمپرها و انژكتور پمپ -  فيلترها و باك -  هاآمپر و انژكتورها - ب

 آمپرها و انژكتورها -  ارتباطي هاي لوله و باك -  آمپرها و انژكتور پمپ - ج

 انژكتورها و انژكتور پمپ -  ارتباطي هاي لوله و باك -  فيلترها و باك - د

 است؟ بار چند ضعيف مدار فشار - ١٠٠

  atm2 -3  -  الف
  atm ٤-  ٣ - ب
  atm ٥- ٤ -  ج
  atm ٦- ٥ -  د

  چيست؟ "پلانجر"و  "بارل"- ١٠١
  سيلندر و پيستون كوچك داخل پمپ انژكتور -  الف
  سيلندر و پيستون كوچك داخل انژكتور - ب
  همان انژكتور و پمپ انژكتور است -  ج
  همان پمپ مقدماتي است -  د

  ز:در ماشين آلات سنگين عبارتند ا "فيلترهاي بخش سوخت رساني"ترتيب - ١٠٢
  نمدي كاغذي دراير يا آب گير كه به صورت سري قرار مي گيرند -  الف
  نمدي كاغذي دراير يا آب گير كه به صورت موازي قرار مي گيرند - ب
  كاغذي نمدي و در بعضي از دستگاه ها از دراير هم استفاده مي شود -  ج
  نمدي كاغذي و در بعضي از دستگاه ها از دراير هم استفاده مي شود -  د



 

 

  عبارتند از: "روشن كردن موتور در سرماي زمستان"روش هاي  - ١٠٣
  اتر -  الف
  شمع گرم كن - ب
  اسپري -  ج
  ٢و  ١موارد  -  د

 دستگاه شروع به كار نمايد؟ "آمپر ساعت كاركرد"دور موتور بايد به چند دور برسد تا  - ١٠٤

  دور بر دقيقه ٣٠٠ -  الف
  دور بر ساعت ٣٠٠ - ب
  قيقهدور بر د ٦٠٠ -  ج
  دور بر ساعت، ٦٠٠ -  د

 شود؟ مي فعال گيربكس روغن حرارت درجه " )زن چشمك( چراغ هشدار دهنده"در چه دمايي - ١٠٥

 برسد درجه سانتيگراد 100 بالاي به روغن حرارت درجه - الف

 درجه سانتيگرادبرسد١١٥ به روغن حرارت درجه - ب

 برسد درجه سانتيگراد١٢٠ به گيربكس روغن حرارت درجه - ج

 سانتيگرادبرسد درجه150 به روغن حرارت درجه - د

  


